



ZP.261.12.2024.US

Łódź, 29.02.2024 r.

WYJAŚNIENIA DO SWZ dotyczące postępowania „Dostawa sprzętu komputerowego” (sygn. ZP-04/24-DST/01)

OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU 2024/BZP 00219051/01 z dnia 26.02.2024 r.
OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA 2024/BZP 00224990/01 z dnia 29.02.2024 r.

Podstawę prawną do zapytań i obowiązku udzielania odpowiedzi ustanawia art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm).

W pojęciu wyjaśnień nie mieszczą się odpowiedzi na wnioski o zmianę specyfikacji czy polemika z jej treścią.

Na podstawie art. 284 ust 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania dotyczące SWZ:

Pytanie 1

„Pytanie odnośnie materiałów do drukarek etykiet: Czy mogą być etykiety po 1000 szt na rolce, czy mam podwoić ilość rolek?”

Odpowiedź:

Zamawiający zamawia 12 rolek przy założeniu, że w rolce jest minimum 2000 szt. Jeśli w rolce jest mniej należy dostarczyć taką ilość rolek aby etykiet było minimum 24000.

Pytanie 2

„Pytanie odnośnie materiałów do drukarek etykiet: Czy do każdej drukarki wymagany jest komplet materiałów (tj. w sumie 24 rolki etykiet i 8 rolek taśmy), czy wystarczy ilość która jest w zapytaniu czyli 12 rolek etykiet i 4 rolki taśmy na te 2 drukarki ?”

Odpowiedź:

Zapotrzebowanie na materiały dotyczy całości zamówienia czyli dla obydwu urzędów. Nie ma potrzeby podwajania ilości.

**W celu umożliwienia uwzględnienia wprowadzonych zmian i wyjaśnień do SWZ przesuwa się termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu na 07.03.2024 r., godz. 23.59.
Otwarcie ofert odbędzie się 08.03.2024 r. o godz. 11.00.**